

13个市(地)热线全面整合

龙江12345实现“一号响应”

生活报讯(实习生韩天意 记者张立)记者22日从省营商环境建设监督局获悉,由该局组织建设的“全省12345政务服务便民热线一体化升级改造项目”日前已正式运行。平台彻底改变以往各地热线系统分散、数据不通、标准各异的局面,为企业群众提供统一、规范、便捷的诉求反映渠道。全省13个市(地)热线全面整合,企业群众无论在省内何地,只需记住并拨打“12345”一个号码,即可接入全省统一平台。



“一号响应”智能派单 实现诉求“秒级分派”

据悉,此次升级构建了“省级统筹、市地协同、上下联动”的全新运行体系。“一号响应”精准直达,实现“秒级分派、找对快处”。针对企业群众诉求,特别是涉及经营许可、项目建设、政策兑现、民生保障等专业领域的问题,新平台搭载的智能派单引擎,经过大规模语料训练和持续优化,能够对企业来电内容进行深度语义理解,快速锁定关键词、判断复杂程度,并匹配最合适的专业处置部门,实现“秒级分派”,极大减少了因人工分派可能产生的错派、误派以及后续层层转办所耗费的时间。

同时,平台上线运行后,汇聚全省

整治食品安全 我省举行展示交流活动

“舌尖上的校园”很安心

生活报讯(实习生张婉怡 记者吕晓艳)21日,全省中小学校食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治现场展示交流活动在佳木斯举办,佳木斯市第二中学校等单位的智慧监管系统运行、食堂规范化操作流程、食材溯源管理、明厨亮灶工程以及学生营养餐搭配等关键环节,让人眼前一亮。

中午时分,佳木斯市第二中学新校区的食堂渐渐热闹起来。新食堂建筑面积达2850平方米,上下两层,能同时容纳1300人用餐。学校创造性地采用“一层营养自助餐、二层特色自选餐”的双层复合供餐模式,既解决了大规模供餐的效率难题,又照顾到了孩子们不同的口味偏好。食堂严格按照“生进熟出、洁污分流”的科学布局进行建设,食材从入库到加工,再到成为餐品,走的是一条清晰、无交叉的“单行道”,从物理空间上杜绝了食品



安全风险。

通过餐厅透明的隔断玻璃窗,清洗区、切配区、烹饪区、消毒区一目了然。不仅如此,食堂的后厨还与市场

破解“多头流转”“解释不一”
保障“一个电话管到底”

一体化平台上线运行后,构建了“统一受理、统一监管、统一回访”的运行机制。过去,企业群众遇到涉及不同地区、多个部门的问题时,可能出现多次转接的情况。现在,全省13个市(地)热线全面整合,企业群众无论在省内何地,只需记住并拨打“12345”一个号码,即可接入全省统一平台。系统基于构建的统一地址库、权责清单库和智能语义分析模型,能够自动、精准识别诉求归属,实现工单在省、市、县三级之间的快速流转与精准指派,从技术上保障了“一个电话管到底”,大幅减少企业群众在实际诉求中被动转接的困扰。

自动识别诉求核心、紧急程度
“AI+热线”服务更智慧

通过AI语义精准解析诉求,系统可自动识别企业群众诉求核心与紧急程度,实现秒级分类与精准直达。在合规安全前提下,探索对咨询高频、材料规范的简易事项提供填表辅助与预审指导,减少企业申报准备时间。同时,基于对企业历史诉求与经营特征的智能分析,可主动匹配并推送适配的惠企政策与办事指南,变“企业找政策”为“政策找企业”。

下一步,全省12345热线将持

续夯实“AI+热线”技术根基,以智能化、精准化为导向推动平台优化升级。深化智能分派与语义识别模型应用,着力提升复杂诉求和交叉事项的识别与处置准确率;强化数据赋能,深入挖掘热线数据价值,通过完善分析模型,为各级党委政府科学决策提供高质量的数据支撑。持续完善跨地区、跨部门协同处置机制,加强全链条人员培训,保障新平台顺畅高效运行。

图片由省营商环境建设监督局提供



电子台账里,实现全程可追溯。

食堂里还有一支特殊的“监管队”——11位学生家长,她们不仅是监督员,更是深度参与的管理者。这种被称为“妈妈食堂”的模式,是学校的一大创新亮点。“妈妈管理员”拥有日常巡航权、菜单建议权和参与管理权;每天轮值,可以进入食堂的任何区域查看;每周评审食谱并提出建议。此外,她们还会将每天的所见所闻分享给其他家长,让食堂工作真正实现“家校共治,阳光运行”。

图片由省教育厅提供

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员队伍,老人大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话0451-51025111,18545866229
乘坐57,58,236公交车直达

公告·公示
刊登 13946092977

公示

据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权登记申请人及具体情况公示:
本人 张燕(身份证号:23010319821210362X)现为桦树二期小区5A栋1单元4215号房屋的使用人,原房屋所有人姜玉林,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090184216,本人自愿承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,由本人承诺与事实不符,因该房屋所有权登记的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、朝改办、不动产登记无关。

如对上述房屋所有权人有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务管理中心二分中心,提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575
哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心,地址:道外区南直路703号,电话:87072843

百业信息
刊登 13946092977金恒来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
电话 15004697804
电话 13613600156

福彩·冰雪季 福彩+非遗 一场浪漫邂逅

当公益的暖流与非遗的文脉交汇,激荡出“1+1>2”的创新能量。近年来,多地福彩机构打破公益传播与文化传承的壁垒,以“公益+非遗”为径,探索融合新路,既为公益事业注入了深厚的文化底蕴,也为非遗传承拓展了现实的生存空间——爱心与文脉,彼此照亮。

福彩公益活动现场,正逐步演变为可进入、可触摸、可共创的非遗文化深度体验场。通过精心设计的公益场景,非遗文化使参与的公众成为公益价值的共感者。

广州福彩与“潮墟”非遗品牌合作,在龙潭村龙船景活动中推出“福来到共享美好”公益主题宣传活动,其票面设计精巧雅致,将“送大暑船”的海洋祈愿、“翻簧竹雕”的指尖玲珑、

扇,并将福彩公益展示、趣味互动与非遗活动融为一体,以龙舟文化和传统技艺为纽带,打造“福彩+非遗”沉浸式跨界新体验。

浙江临海福彩联动国家级非遗“临海词调”,走进社区展演《天官赐福》等经典,唱腔悠扬处,公益理念亦随之入心;北京一家福彩站创新引入非遗手工艺品毛猴,变身文化展示的



橱窗,让市民在购彩之余,于不经意间与传统悄然相遇;济南福彩则将公益课堂搬进社区,特邀非遗传承人现场传授风筝、面塑等技艺,让青少年在手作中亲近传统,也让公益悄然融入成长记忆。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025147期
一等奖中出21注
筹集公益金1.41亿元

开奖日期:2025-12-21

本期销售金额:392,695,744元

开奖号码: 1 3 8 5 33 22 8
21日,双色球第2025147期开奖,一等奖中出21注,分别来自山西(1注)、内蒙古(2注)、江苏(1注)、福建(3注)、江西(10注)、山东(1注)、广东(1注)、四川(1注)、贵州(1注)。奖池金额26.54亿元,本期销量3.92亿元,筹集公益金1.41亿元。

据中国福彩微信公众号

您关心的事,福彩快问快答 彩票公益金

福彩大家谈,越谈越明白。今天聊聊大家都关心,但可能不太了解的——彩票公益金。

1.什么是彩票公益金?

彩票公益金是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。逾期未兑奖的奖金也纳入彩票公益金。

2.彩票公益金具体用于哪些领域?

彩票公益金主要由两个来源:一部分是按照国家规定比例从彩票销售取得的资金中提取的一部分资金,不同的彩票品种、彩票游戏的公益金提取比例不同,最低不低于销



生活报讯(郭林林 张梦雪 孙艺格 记者王萌)寒湖破冰,热血渐涌。当冰面被暖阳镀上一层金边,岸边已

“冰超”·双鸭山市冬泳挑战赛开赛

百名冬泳爱好者冰湖竞逐

需求。这些来自省内外的百余名参赛选手,既有征战多年的冬泳老将,也有初涉冰泳的新秀,都渴望在冰湖之中展现身姿。

随着发令枪响,首场中青组50米自由泳比赛正式开启!选手们如离弦之箭般跃入冰湖,冰冷的湖水瞬间包裹全身,却丝毫阻挡不了他们前进的动力。老年组选手登场时更是引来阵阵赞叹,他们虽年岁渐长,但身姿依旧矫健,在冰湖中稳步前行,用坚持与热

爱诠释着运动精神。

赛事之余,选手们纷纷走进岭东大集,沉浸式体验双鸭山的冬日烟火气。大集上,冻梨、冻柿子等东北特色小吃琳琅满目,山珍特产、手工艺品摊位前人头攒动,选手们一边品尝美食,一边与摊主热情攀谈,不少人还选购了特色伴手礼。

熙熙攘攘的市集与冰湖上的竞技热潮遥相呼应,勾勒出双鸭山冰雪经济蓬勃发展的生动图景。



“魅力呼玛”之称的边境小城,进一步展现出其多维度、多季节的旅游形象,以更加丰富、立体的姿态,吸引更多的游客前来感受边城冰雪与武侠文化的交融的独特韵味。

图片由呼玛县提供

呼玛县武侠文化周启幕

体验“冰天雪地”中的武侠盛宴

生活报讯(王婷 张鹏宇 叶兵 苏宁 孙晓寒 记者时继凯 梁晨)冰雪为请柬,武侠作桥梁。12月20日,呼玛县第三届极地森林冰雪嘉年华暨“醉美鹿鼎山·冰雪武侠情”武侠文化周盛大启幕。这场以北国冰雪为舞台、以金庸武侠文化为脉络的冰雪盛会,不仅吸引了来自全国各地的武侠爱好者,更有俄罗斯友人远道而来,共赴一场中俄交融的冰雪江湖之约。热情的

气风发,也为这场冰雪武侠盛会注入了深厚的地域文化底蕴,引领全场观众沉浸于一段充满侠义与雪韵的奇幻旅程之中。

呼玛县作为大兴安岭地区独具魅力的文旅胜地,不仅拥有银装素裹的自然景观,更承载着金庸笔下“鹿鼎山”所蕴含的深厚武侠文化基因。随着武侠文化周活动的启幕,这座素有